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tésnél 7 kr. Bélvegdi j 
30 kr.

Nyílt tér petitsora 1*2 kr.

1658

Zala-Egerszeg, 1891. január 4. 1. szám.
* j

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez k'ddendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem kíildiink 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ Jaivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

MEGHÍVÓ.
Zalamegye gazdasági egyesülete saját helyi - 

s gében I89i évi január ho 12-én d e. 10 órakor

rendes közgyűlést
tart, amelyre t. tagtárs ur tisztelettel meghivat,ik.

A közgyűlés főbb tárgyai :
1. Az 1890-ik évi számadások beterjesztése.
2. Az 1891 -ik évi költségvetés és munkaterv 

megállapítása.
3. Minister! leiratok.
4. Folyó ügyek és netán! indítványok.

Kelt Z.-Egerszegen, 1890. évi december 31.
Háczky Kálmán,

ügyvezető elnök.

Felhívás előfizetésre.
Lapunk mai számával tizedik évi pálya­

futását kezdi meg.
Kilenc évi fennállása legfényesebb bizonyí­

tékul szolgál a tekintetben, hogy míg egyrészt 
hézagot pótol, másrészt igyekezett a felállításával 
kitűzött feladatot legjobb meggyőződés szerint 
megvalósítani.

Mint a megye székhelyén levő lapnak egyik 
feladata a vármegyét közvetlenül érdeklő ügyek 
részletes és tárgyilagos ismertetése. Nyugodt 
lélekkel hivatkozhatunk olvasó közönségünkre, 
hogy e részben feladatunkat mindenkor lelki- 
ismeretesen töltöttük be. Lapunk ugyanis míg 
egyrészt _ liiven és gyorsan közölte a törvény­
hatósági és közigazgatási bizottsági ülések lefo­
lyását, e mellett bármely fontos ügy került 
szőnyegre megyénkben, arról azonnal tájékoz­
tattuk olvasó közönségünket.

Kiváló gondoskodásunk tárgyát képezte 
mindenkor, hogy olvasó közönségünk kellőkép 
értesüljön a városunkban fölmerült eseményekről. 
Senki sem tagadhatja, hogy városunk pár év

„Zalamegye“ tárcája.
Rigmusos krónika,

vagy
az Istenben boldogult 1890-ik esztendő históriája avagy 

története. Tinódy Lantos Sebestyén diák módjára 
megénekelte:

Th eodoru s diák,
recommendálván azt a ,,Zalamegye“ nevezetű újságnak

Miként a tömjénnek illatozó füstje:
Úgy szálljon fel imánk a levegő-égbe,
Hogy egy jó esztendő tűnt a semmiségbe 
S benne sok jó szándék így mehetett végbe.

Azt mondják, szerencsés volna azon nemzet,
Melynek életéről nem ir a történet;
Csak kis események tarkítják ez évet,
így hát szerencsés volt s kár, hogy éré veget.

Hármas szövetségnek szilárd volt bástyája, 
Békességes derűt szórt Európára;
Látja a kontinens, hogy ez nincs kárára,
S mégis fegyverkezik népek romlásara.

Ami különösen hazánkat érdekli,
— Mert krónikám főkép ezeket énekli,
Nyomosabb dolgait jegyezzük fel neki,
Mert sok aprólékos itten nem férne ki.

Nagy változás állt be hazánk kormányában,
Régi alak tűnt le jó Tisza Kálmánban:
Tizenöt esztendőt élt méltóságában,
Utódját tiszteljük Szapáry Gyulában.

Bismarck is lemondott, ámbár nem szívesen,
Unalom penészét érzi keservesen :
Nyomdokába lépni nem képes senki sem.
Szereplését Klio följegyzi fényesen. ________

alatt, fáradtságot és áldozatot nem kiméivé, óriási I 
törekvéssel igyekszik a múlt idők mulasztásait j 
helyrepótolni, a tespedésből, melyben a régi j 
fásult közöny miatt évek során keresztül sin lő- ■ 
dött, kibontakozni és így maga részére biztosí­
tani azt a helyet, mely, mint egy fényes múltú 
vármegye székhelyét, joggal megilleti. E törek­
vés elől soha sem zárkóztunk el, sőt ellenkezőleg 
igyekeztünk városunk közönségét jóakarat sugalta 
közleményeinkkel lelkesíteni, kitartásra buzdítani. 
A feladatok egy részét váll vetett munkássággal 
sikerült betölteni)nk. Be kell azonban vallanunk, 
hogy sok és terhes feladat vár még reánk, 
melyeknek sikeres megoldása után pihenhetünk 
csak meg s tekinthetünk vissza egész nyugodtság­
gal be végzett munkánk sikeres eredményére ! E 
küzdelmek közt ott talál bennünket a jövőben is 
olvasó közönségünk szerény harcosként ; ott fo­
gunk mi is küzdeni a haladás kibontott zász­
lója alatt.

Tárcarovatunkat igyekezünk a jövőben is 
élénkké és változatossá tenni s e végből nem­
csak mulattató olvasmányoknak adunk helyet, 
hanem egyúttal komolyabb irányú dolgozatokat 
is közlünk

Törvényszéki csarnok rovat alatt új évtől 
kezdve közölni focink az i«r v»sá.gsznlgá 1 fatá? köré 
ben felmerült nevezetesebb eseményeket.

Törekedni fogunk, hogy hírrovatunkban 
ezután is a helyben, valamint a megyében elő­
forduló egyes eseményekről olvasó közönségünk 
gyors és kimerítő tudomást szerezhessen.

Lapunk a „Zalamegyei Gazdasági Egyesü­
let“-nek hivatalos orgánuma lévén, e kiváló 
tekintélynek örvendő megyei egyesület közhasznú 
működéséről lapunk utján nyer olvasó közön­
ségünk alapos értesülést.

Az események összetorlódása alkalmával mint 
eddig, úgy ezután is mellékletet fogunk adni.

Lapunk előfizetési ára marad a régi, 
t. i. egész évre 4 írt, félévre 2 írt, negyed-; 
évre 1 frt. í

Községi és körjegyzők, valamint la in tök részére 
lapunk előfizetési árát a jövőben is feli re szállítjuk 
le, t. i. egész évre 2 írtra, félévre 1 írtra.

Kérjük az előfizetés mielőbbi megújítását, hogy a 
nyomtatandó példányok számáról kellő időben tájékozást 
szerezhessünk.

Hátralékos előfizetőinket kérjük a hátralékos ösz- 
szeg mielőbbi beküldésére.

„Zalamegye“ szerkesztősége és kiadóh vatala.

Az újév küszöbén.
Az emberi véges elme nem birt megbirkózni 

a végtelen idő fogalmával; föl kellett azt dara­
bolni határolt időszakokra, hogy élni tudjunk 
vele, hogy föl tudjuk használni tervszerűen a 
saját boldogításunkra és mások jólétének elő­
mozdítására. Az egy évi időtartamnak kiszabá­
sát, azután annak hónapokra, napokra, órákra, 
első és másodpercekre való darabolását semmi 
egyéb körülmény nem követelte, mint végessé­
günk, mely mindenben, mindenütt keresi a 
határt, keresi a kezdetet, a véget s csak a hatá­
rolt idővel és határolt térrel képes rendelkezni. 
A végtelenség megszédíti elménket; az örök 
fogalmának lázas kutatása az Őrület határáig: 
viheti a concrét fogalmak alkotásához szokott 
emberi asrvat.

De így a véges emberi elméhez szabdalt 
időbe most már teljesen beleélődtünk. E felosztás 
szerint élünk, alkalmazkodunk; ehhez szabjuk 
terveinket, törekvéseinket, miknek megvalósítá­
sához idő szükséges. A különböző < letíoglalho­
zásban munkáló emberek rendesen év elején 
megkészítik maguk számára a munkaprogram- 
mot s az egy évi időtartamot, (a végtelen időből 
kimért idő-parányt) úgy osztják be a munkához, 
ahogy a körülmények engedik. Igv vagyunk 
egész életünkkel is.

Minden ember szokott magának célul tűzni 
ki valamit, aminek elérésére élete folytán törek­
szik. A magasabb szárnyalatu lelkek magasabb, 
rendkivülibb, — a mindennapi elmék (amikből

A világ bámulta, hatalmát, nagy eszét:
Mióta a szegény Dániát tépte szét,
Monarchiánkat és Franciaországot 
Megalázta, nagyra növelvén Dájcslandot.

Andrássy Gyula is végkép „visszavonultil,
De szemére — oh, jaj! — az örök éj borult. 
Ismerte a világ, becsülte mindenki,
Örök világosság fényeskedjék néki! —

Ez az esztendő is kivette a részét,
És ha a krónikás vizsgálódva néz szét.,
Halál kaszájának, szörnyű dézsmájának 
Megkönyezi mérgét s érezheti rfélsz“-ét.

Három lutheránus püspök megszűnt élni, 
Névszerint. : Geduly, Czékus, Szeberényi:
Elhunyt Ligeti, a hires tájképfestő 
S Orbán Balázs író és volt képviselő.

Volt még több halott is, kiknek jó emlékét 
Nemzeti kegyelet táblájára vésték :
Urváryval Stoczek s Dapsy László ment el,
Majd meg Szabó Károlyt temettük részvéttel.

Mozog a munkásnép, követeli jussát,
Ünnej)pé tette az év „első májusát u 
Sociális kérdés bölcs megoldására 
Gyűlést tartott Vilmos, németek császára.

Kosuth Lajos megszűnt magyar polgár lenni, 
Elveitől őt már el nem vonja semmi;
De a magyar szívnek leghálásb érzelmi 
Fűződnek nevéhez s nem szűnnek kegyelni.

Fényes nászünneptől hangzott Budavára,
Margit főhercegnő lett boldog arája
Thurn Taxis hercegnek, magyar nyelven folyt az:
Magyar ott a szív is : magyar ünnep volt az.

Király kisasszonynak, szép Valériának,
Ferenc Halvatorban vőlegényt adónak.

Mai számunkhoz féliv melléklet van csatolva.

Bár lakodalmából nem jutott Budánál•.
Hű magyarok néki szerencsét kívánnak.

Országos közügyek szépen virágzanak.
Vége-hossza nincs a sok kiállításnak,
Gyűlésnek, banquettnek és jubileumnak 
S az elmaradhatlan magnum áldomásnak.

Fotográfiákból műkedvelő társak 
Budapesten fényes kiállítást csaptak.
Virágkiállítás következett erre,
S a színészeké is vallott nagy sikerre.

Arad városáról zengjen most az ének.
Fényes kiállítást ott is rendezének.
A magyar Alföldnek hírhedt gazda siója 
S a föl serdült ipar volt látványossága.

Könnyes szemmel szóljunk másik ünnepéről.
Ama tizenhárom nemzeti szentjéről ;
Hej! aradi várnak vértől ázott sánca.
Engesztelve néz föl vértanuk szobrára.

A magyar színészet százéves múltjára 
S emlékére tartott jubileumára 
Büszkén emlékezzünk s örvendjünk, hogy már ma 
Palotákban díszlik s nem a rondellába. —

Lassan, de biztosan haladunk a korral;
Csak ne zaklatnának füstnélküli porral.
Manhcher puskával, bukott fegyvergyárral:
Am ha benne élünk, úsznunk kel1 az árral.

Magyar honvédőrség jár fel Budavárba,
Így parancsold ezt magyarok királya :
Nem is lehet ennél hívebb ist rózsája.
Szárazon és vizen számíthat is rája.

Nincs a kerek földön király így szeretve.
Népe között járni ezért vagyon kedve.
Ki ne emlékeznék vissza Debreczenre,
Orömkönyben fürdő királyi két szemre ! —



legtöbb van) közönségesebb, szokottabb célok 
megvalósítását teszik életfeladatukká. De ol) an 
ember, aki semmitele celt nem tűz maga éli, 
nagyon kévés van. Erre a kexésie azt szoktuk 
mondani, hogy céltalanul élnek. Ezzel azután 
minden meg van mondva. Meg van mondva, 
hogy az ily egyének csak el harácsolják a diaga 
időt, elharácsolják az egész életet. Olyanok ezek 
a végtelen időben és térben, mint a paraziták, 
akik mindig, mindenütt mások rovására tengetik 
le véges életüket. Ezeknek azután mindegy esz­
tendő1 eleje, dereka, vagy vége; ők nem mérik 
az időt, mert nem használják semmire, nem 
élnek vele. Elfeledik: mikor születtek'? hány 
évet éltek? egykedvűen veszik az életet; a 
múlton nem rágódnak; jövőbe nem néznek. 
Ezekre nézve csakugyan semmi fontossággal 
sem bir, hogy mikor kezdődik a folyton futó, 
de soha’ el nem fogyó időben egy-egy végesre 
mért, meghatárolt esztendő ? Az il\ en eg) ének 
blazirt mosolylyal fogadják az újévi üdvözlete­
ket, ostobaságnak tartják a ten maradt regi szo­
kást, mert az véleményük szerint csak koíTiéuia.

Ámde azok, kik maguk elé tisztes életcélt 
tűzve, az elmúló éveket olyanokul tekintik, 
amik őket a célhoz közelebb vitték, — a bekö­
szöntő éveket pedig a célhoz siető munka diaga 
idejéül üdvözlik: azok méltán tartják ujesztendő 
első napját ünnepnek, melyet a jövőbe mélyedő 
s rendeltetésen elmélkedő emben lelek szentel 
azzá.

Az emberiségnek szép és nemes életcél után 
törő egyénei méltán ünnepelhetik az esztendő 
első napját ünnepül; mert előttük van: mily 
utat tettek meg kitűzött céljok felé? s önérzet­
tel tekinthetnek vissza meghaladt utjokra, mely 
biztaté) reménynyel bocsátja okét a jövő bizony­
talanságába. Ezeknek újév napja a reménység 
ünnepe, melyen életcéljok eléréséhez uj erőt 
gyűjtenek. Az ily lelkek előtt (pedig ezek — 
hála az égnek — nagy többségben vannak!) 
nem üres szó, nem mosolyfakasztó elavult szo­
kás, ha azt mondjuk: „boldoß Újévet — hanem 
üdvözlő ige, mint a verejtékező, kincskereső 
bányamunkásoknak a „szerecioce leli"

Mert hisz mi mindannyian, kik egy, vagy 
más életcél után nemesen választott eszközökkel 
küzdünk, tulajdonképen a teremtés, a nagy-világ 
bányamunkásai vagyunk, kik verejtékezve, sok­
szor éjt nappallá téve, keressük a kincseket. 
Egyik többet, másik kevesebbet talál életében 
a kincsekből; egyik megőrzi a megtaláltakat, 
másik könnyelmű kézzel, balga észszel szét­
szórja, elfecsérli.

Hogy ki-ki mennyire van megelégedve az 
élet által nyújtott kincsekkel, mikből a küzdő 
emberiség egyéneinek különböző mértékben 
jut, — az mindig az egyéni vágyak mértékétől

Amítj így lesz, ne félj király s ne félj nemzet! 
Sorsotok a bajban erősbödni késztet.
Ilyen király, ilyen kormány s ilyen pénzügy : 
Es a deficitre nem lesz többé űrügy.

Gabona, bor, széna mind szépen füzeteit,
De ez év is hozott pusztító tüzeket.
A sok közül dokajt említi föl versem, 
Közadakozásban látszott a szép verseny.

Europa készül, Amerika békül,
Belső forrongásnak megfelelt vitézül.
Afrika térképe lassan kiegészül,
Stanley utazása szól e világrészről.

A keleti kérdés, e löporos hordó,
Nagy veszélyt rejt, mint egy tengeri mély forgó. 
Egykedvün csibukoz mellette az ozmám,
Krétai göröggel végez maga módján.

Bulgária napja nemsokára feljó,
Pánicza sorsától tart ott a tévelygő.
Bománia kétes, állapota kényes,
Erdélyi oláhra sok jó dumnye éhes.

Szerbia sorsáról, szépj Natáliáról,
Magánzó Milánról, meg a kis királyról, 
Naponkint olvashatsz s ha tetszik mulathatsz : 
Sertés-kivitelről értesülést kaphatsz.

Olaszország vére higgadni kezd végre, 
Irrendentistáknak Crispi vert körmére.
Pénzügyi bukástól lassan megmenekszik,
Vatikán, Quirinál békülni igyekszik.

Anglia bajlódik írekkel, Parnellel,
Franciaország meg orosz szövetséggel;
A fehér cár álmát nihilisták rontják,
Téli palotából Gacsinába hajtják.

Végzem immár versem. Engedje az Isten, 
Legi/en béke s áldás ebben az újévben! — 
Haladnunk is kell majd és még serényebben, 
Mint a lefolyt ezernyolcszázkilencvenben.

függ. „Boldogok, akik megelégedettek! ‘ —
Azért nagyon sokat, mély bölcseségü igéket 
mondanak a küzdő emberek, mikor egymásnak
„boldog Újévet kívánnak.

A városi képviselőtestület 1890. évi december hó 
31-én Kovács Károly polgármester elnöklete alatt rend­
kívüli közgyűlést tartott.

Elnöklő polgármester üdvözölvén a megjelent képvi­
selőket, az ülést megnyitotta s jelentést tett a vasúti 
részvénytársaság alakítása tárgyában Budapesten tartott 
gyűlés lefolyásáról. Jelentése szerint az alakuló ülés — 
mivel az engedményes építő társaság nem a zalai vas- [ 
utak, hanem a dunántúli helyi érdekű vasutak megala­
kítását akarta — január hóra elhalasztatott. Egyúttal 
tudaíá, hogy a képviselőtestület utólagos jóváhagyásának 
reményében ugyanakkor egy memorandumot készített ( 
a helybeli vasúti állomásnál észlelt hiányokról, a nehéz- i 
ségekről, melyekkel az utazó közönségnek meg kell ' 
küzdenie s azt személyesen nyújtotta át a kereskedő- i 
lemügyi miniszternek, aki kilátásba helyezte a fen forgó ; 
hiányoknak mielőbbi orvoslását. A képviselőtestület 
elismeréssel vette tudomásul a polgármesternek ezen 
intézkedését.

Tekintve, hogy úgy maga a város, mint városunk és j 
és vidékének közönsége a vasútépítési mozgalom alkal­
mával a törzsrészvényeket a Csáktornya—ukki helyi 
érdekű vasútra irta alá: a város a kereskedelemügyi ! 
minisztert feliratilag megkeresi az iránt, hogy első sor- I 
ban ezen Csáktornya—ukki helyi érdekű vasút részvény- j 
társaság alakíttassák meg s ha ez tényleg megtörtént, . 
lehet szó arról, váljon az így megalakult Csáktornya—- i 
ukki h. é. vasút részvénytársaság fusionál-e a dunán- j 
túli h. é. vasutak társaságával. Egyúttal a város polgár- 
mestere megbizatott, hogy a január hóra tervbe vett 
alakuló gyűlésen a város képviseletében megjelenvén, 
első sorban a Csáktornya— ukki h. é. vasúttársaság 
alakítását sürgesse s ennek megtörténte előtt a íusio 
ellen határozott állást foglaljon.

Zala-Egerszeg—Óla, Kaszaháza községek fogyasz­
tási adóinak 189 luk évi kezelése ügyében helyeslőleg 
tudomáséi vette a képviselőtestület elnöklő polgármester 
ama javaslatát, hogy egy évre a város újból az eddigi 
1Ö.8U0 írt évi bérért vegye ki és a kezeléssel ismét 
Grünbaum Ferencet bízza meg az eddigi szokásban 
volt módozatokkal.

A képviselőtestület tudomáséi vette az iskolaszék 
bejelentését, mely szerint a képviselőtestület által rend­
szeresített segédtanítói állásra az iskolaszék 1899. évi 
december 24 én tartott ülésén Kovács György nemes­
apáti i községi iskolai tanítót választotta meg. Ezzel 
kapcsolatban egyelőre próbaképen hely adatott a meg­
választott segédtanító ama kérelmének, hogv a polgári 
leányiskolái épületben tevő lakájt megkaphassa, mely­
nek tejében ott az iskolai épületben szükséges összes 
szolgái teendők ellátásáról saját költségén tog gondos­
kodni.

Előterjesztetett a pénzügyi palota és az elemi 
iskola építkezésekről való végleges leszámolás. A leszámo­
lási iratok megvizsgálás végett a városi mérnök közben- 
jöttével a számvizsgáló bizottságnak azzal adatnak ki, 
hogy arról jelentését a képviselőtestülethez adja be s e 
jelentés beérkezte után tog a képviselőtestület mindkét 
leszámolási ügyben végleg határozni.

A képviselőtestület tudomásul vette a kereskede­
lemügyi miniszternek helyi érdekű vasutunkat érdeklő 
két rendeletét, melyek szerint a vasút mentében a bal­
oldalon ut kihasítását megengedte s a szükséges térti 
létnek az engedményes társulat által eszközlendő kisajá­
títását elrendelte ; a 30 kilometer helyett 40 kilometer 
óránkénti sebességet, úgy az éjjeli közlekedést nem 
engedélyezte. Ezzel kapcsolatban a képviselőtestület 
megbízta a város polgármesterét, hogy amennyiben 
egyes hiányok merülnének fel a vasútnál, a kereskede- 

1 lemügyi miniszternél — utólagos bejelentés kötelezett­
sége mellett — a hiányok orvoslása tekintetében a 
szükséges lépéseket tegye meg.

Intézkedés végett előterjesztetett Zalavármegye 
alispánjának az Ukk—Csáktornyái h. é. vasúti társaság 
által kisajátított városi területnek telekkönyvi helyszine- 
lési számokkal leendő megjelölése tárgyában leküldött 
rendeleté. A rendelethez képest a városi mérnök meg­
bizatott, hogy azon városi területről, melyet a vasút 
átszel s melyből egyes párcellák kisajátíttattak, vázraj 
zot készítsen a megfelelő telekkönyvi helyszíni számok 
feljegyzésével s e vázrajzon tüzetesen tüntesse tel az 
eladott párcellákat, úgy minden egyes párcella nagysá­
gát s e vázrajz a vasúttársaságnak megküldessék.

A zala-egerszegi közkórházi bizottságnak 1890. 
évi október hó 21-én tartott üléséről felvett jegyzőkönyv 
felolvastatván, a jegyzőkönyvben foglalt intézkedéseket 
a közgyűlés tudomáséi vette.

Előterjesztetett az Arany Bárány vendéglő és 
ugyanott egy amerikai jégpince építése terve, valamint 
a középítészeti bizottságnak azon intézkedése, hogy a 
vendéglői épület részletterveinek készítését Morandini R. 
építésznek adta ki 400 írtig mint leg jutányosabb árért 
azzal, hogy ha a versenytárgyalás alkalmával ő kapná 
meg az építkezést, a 400 írt nem fizettetik ki, míg ha 
más vállalkozó lesz, ez köteles a tervekért járó 400 
irtot kifizetni. A képviselőtestület a középítészeti bizott­
ság ezen utóbbi intézkedését helyeslőleg vette tudomáséi, 
az amerikai jégpiuce beterjesztett tervét elfogadta s a 
bemutatott terv és költségvetés alapján az építés keresztül­
vitelével Morandini R. építészt megbízta. A vendéglő 
tervrajza, úgy a részletes tervek — ha az utóbbiak 
készen lesznek — az országos magyar mérnök- és 
építész egyesületnek adatnak ki felülvizsgálás végett 
s ezen egyesület,véleménye alapján dönt végérvényesen 
az építkezésre nézve a képviselőtestület.

A városi rendőrkapitánynak a városi rendőröknek 
jobb ruhával leendő ellátása tárgyában benyújtott jelen­

tése , illetve kérvényére a képviselőtestület elhatározta* 
h )gy a rendőrök ruházatához szükséges posztót Gácsból, 
vagy valamely más gyárból hozatja és a szükséges 
ruházatot házilag készítteti el. E határozat foganatosí­
tásával a városi tanács megbizatott.

Előterjesztetett a zala-egerszegi fazekas- és geren­
csér iparosoknak azon kérvénye, melyben fazekas vásár­
térül a „Deák szobor“ sétány alatt levő tért kérik 
kijelöltetni. A képviselőtestület a kérelemnek nem adott 
helyet s megmaradott előbb hozott azon határozata 
mellett, hogy a fazekas vásártér jövőben a bozót utcá­
ban lesz.

A „gyógyult elmebetegeket“ segélyező egyesület­
nek felhívása pártolás végett előterjesztetett, úgy a 
miniszter leirata, melyben ezen emberbaráti intézetet 
pártolásra ajánlja. A képviselőtestület elhatározta, hogy 
50 írttal az alapító tagok sorába a város belép.

Polgármester előterjesztő, hogy Arad szab. kir. 
város polgármesteri hivatala megküldte a 13 aradi vér­
tanú emlékére épített szobor leleplezési ünnepélye alkal­
mából vert érem egy példányát. Felolvastatott egyúttal 
a tanács részéről küldött köszönő levél. A képviselő- 
testület a tanács eljárását helyeslőleg tudomáséi! vette 
s az emlékéremnek a levéltárba való elhelyezését elhatá­
rozta.

A városi tanács részéről beterjesztetett a város 
területén a husvágatás iránt alkotott szabályrendelet. A 
beterjesztett szabályrendelet kinyomatása s a képviselők 
közt való kiosztása s egy élj képviselőtestületi ülésen 
való tárgyalása elhatároztatott.

Ä Balatonyidéki üllőm ellen védekező egyzsiilet 
alapszabályai.

1 §. Az egyesület cime: „Balatonvidéki filloxera 
ellen védekező egyesület.“ Székhelye: Tapolcza. Zala- 
vármegyében.

2. §. Az egyesület célja. A balatonvidéki szőlők 
területén mutatkozó tilloxera-vész elleni védekezés álta­
lánossá és sikeressé tétele, a szőlőművelés fejlesztése és 
a termény értékesítésének emelése, egyáltalában a szőlős­
gazdák érdekének megóvása és megvédése, hogy a 
szőlőművelés a tökéletesség azon fokát elérje, mely a 
viszonyok teljes ismerete mellett a tudomány és tapasz­
talat vívmányainak alkalmazása által elérhető.

3. § Ezen cél elérése szempontjából az egyesület 
működését következőkre terjeszti ki:

a) Ott, hol a filloxera terjedését a helyi viszonyok­
hoz képest a megtámadott szőlő kiirtásával megakadá­
lyozni, illetőleg megnehezíteni és így lassítani lehet, a 
szénkéueggel való irtás alkalmazásának ajánlása.

b) A megtámadott szőlők fen tartására a szénké­
ueggel való gyérítés ismertetése és terjesztése.

c) A szénkéneg könnyebb beszerezhetése céljából 
(a közi-kedési viszonyok figyelembe vételével) vidéken 
kint, ezek gócpontján, szénkénegraktárak felállításának 
kieszközlése.

d) Hegyividékenkiut, ha lehet községenkint, oly 
szőlőtelepek létesítésére, melyeken a filloxerának ellen­
álló amerikai fajok tenyésztőinek, szaporulatnak és 
hazai fajokkal beoItatnak ; e célból a községi egyesüle­
tek létrejöttének elősegélése és ezek működésének helyes 
irányban való vezetésére.

e) Az amerikai szőlőfajok tenyésztése, az ellenálló 
képessséguek különböző talaj viszonyok között való 
kipuhatolása és alkalmazkodásuk szerint megfelelő viszo­
nyok között leendő ajánlására és terjesztésére; mely 
végből geológiai tanulmányok eszközöltetnek.

f) Az amerikai fajok szaporításának, kezelésének 
és beoltásának a helyszínén való megismertetésére és 
gyakorlati beoktatására; mely célból a községi tanítók 
és érdekelt birtokosok körében tanfolyamok rendez- 
telnek.

g) Testületek, községek és egyesek által létesíteni 
szándékolt telepítésekben vagy egyéb védekezési munká­
hoz igényelt útbaigazítások megadására.

h) Az amerikai fajok és a szénkéneg beszerzésé­
nek közvetítésére, illetőleg megkönnyebbítésére; szegé­
nyebb egyesületi tagoknak ilyenekkel díjtalanul leendő 
ellátására.

i) Uj gépek és eszközökkel kísérletek eszközlésére, 
a helyeseknek ajánlására, a rosznak bizonyultaknak 
elvetésére.

j) A védekezés terén teljesített kitűnő szolgálatok 
jutalmazására, és végre :

k) A mennyiben az egyesület anyagi ereje meg­
engedi, annak működéséről, valamint a szűlőszet és borá­
szati szakismeretek gyors és könnyen való terjesztése 
céljából, a szőlőbirtokosság folytonos tájékoztatása végett 
havonkint egyszer megjelenő folyóirat kibocsátására.

4. §. Egyesületi tagok. Az egyesület tagja lehet 
minden szőlőbirtokos, ki bortermeléssel foglalkozik é# az 
egyesület választmánya által felvétetik.

5. §. Az egyesület tagjai állanak : a) tiszteletbeli 
és b) évdíjas rendes tagokból.

6. Tiszteletbeli tagokká az egyesület oly kiváló 
egyéneket nevez ki, kik ezen egyesület, vagy általában, 
de főleg a Balatonvidék szőlőmi velősének emelése körül 
különös érdemeket szereztek.

7. §. Evdíjas tagok azok, kik nyolc év tartalmára 
az egyesület tagjául felvétettek.

8. §. Tagsági díj évenkint egy forint; ezen kivűl 
tartozik az egyesületi tag szőlőjének 1200 ‘ "] öllel 
számítandó minden holdja után évenként ötven krajcárt 
fizetni; 600 ölnél kisebb terület nem számíttatik.

A tagsági dij és a területi illeték azonban együt- 
véve egy tag részére évenként 10 írtnál több nem 
lehet.

A szőlőterületek nagysága a kataszteri birtokívek­
ből állapíttatik meg.

Az egyesületi tagok által fizetendő összegek az 
alapszabályok 14. §-ában meghatározott időben és módon 
róván dók le.
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V. §. Hz egyesületi tagok jogai. Az egyesületi tagok 
jogai következők:

a) Minden egyesületi tag részt vehet az egyesület 
választmányi üléseiben és közgyűlésén, mindkét helyen 
észleleteit közölheti, vagy javaslatokat tehet, esetleg 
ilyeneket Írásban küldhet be.

b) A közgyűléseken történő szavazásnál minden 
tagnak személyes szavazati joga van, cselekvő és szen­
vedő választási képességgel. Közgyűlést kre az egyes 
tag meghatalmazottat küldhet, de egy meghatalmazott 
;> szavazatnál többet nem képviselhet.

c) A közgyűlés az egyesületi alapszabályokat meg 
alkotja, megváltoztathatja és az egyesület feloszlása 
iránt is határoz: ily közgyűlésen, melyen erre vonat­
kozó határozatok hozatnak, legalább 50 tagnak kell 
jelen lennie és a jelenlevők kétharmad részének szava 
zata bír döntő erővel. Azon esetben, ha az első, ily 
t-élból összehívandó közgyűlésen 50 tag nem jelennék 
meg, a 15 nap alatt összehívandó második közgyűlésen 
a jelenlevők határoznak.

d) Minden tag az egyesület választmányához bekül­
dött irás vagy szóbeli indokolt megkeresésére az egye­
di let titkárát (szakközegét) az erre megállapítandó ügy­
rend szerint és feltételek alatt igénybe veheti.

e) Az egyesület a tagok által hozzá intézett szak­
kérdésekre válaszol és felvilágosítást nyújt, vesszők, 
szénkéneg, gépek satb. megrendelését közvetíti.

íj Az egyesület által saját, vagy a felügyelete alá 
helyezett szőlőiskolából eladásra szánt szőlővesszőkre 
az egyesületi tagnak a megái apított árakon és az idő­
ről időre meghatározandó százalék elengedése mellett 
elsőbbsége van.

g) Minden tag ingyen kapja az egyesület által 
kiadott folyóiratokat és egyéb nyomtatványokat.

10. tj. Egyesületi igazgatás. Az egyesület székhe­
lyén évenként egy rendes, s a szükséghez képest több 
közgyűlés is tartatik.

A közgyűlést az elnök hívja össze, mikor annak 
szükségét látja, de 10 választmányi tagnak kívánatéra 
azt összehívni köteles.

Az igazgatás a választmányra van bizva.
11. §.vl választmány. Az egyesület választmányát, — 

mely áll : az elnök, első és második alelnök, ki egyszer­
smind az egyesület pénztárnoka is, és 30 választmányi 
tagból — a rendes közgyűlés négy évre választja.

12. §. A választmány feladata:
a> Az egyesület székhelyén havonként legalább 

egyszer ülést tartani.
Határozat hozatalra az elnök, illetetőleg aielnökön

Az egyesületi tagok által fizetendő díjak az első 
évre az egyesület megalakulásakor azonnal, az azt 
követő évekre pedig mindenkor január hóban fizetendők.

Ha az egyesületi tag ezen kötelezettségének telje­
sítését elmulasztaná, annak az egyesületi pénztáros évi 
nyugtáját utánvétellel megküldi, mely, ha ki nem vál­
tatnék, az egyesület követelését sommás per utján fogja 
érvényesíteni.

15. §. Mindazon közgyűlési határozatok, melyek 
jelen alapszabályok megváltoztatását, az egyesület fel­
oszlását és ez esetben vagyonának hova fordítását céloz­
zák, foganatosítás előtt a n. m. magyar kir. íöldmivelés- 
ügyi ministeriumhoz felterjesztendők.

10. §. Az esetben, ha az egyesület jelen alapszabá­
lyokban körülírt célját és eljárását illetőleg hatáskörét 
túllépné, a kir. kormány által, a mennyiben további 
működésének folytatása által az állam vagy az egyleti 
tagok vagyoni érdeke veszélyeztetik, haladéktalanul föl­
függesztetik, és a felfüggesztés után teljesítendő vizsgá­
lat eredményéhez képest tel is oszlattatik, vagy esetleg 
az alapszabályok legpontosabb megtartására különbeni 
feloszlatás terhe alatt köteleztetik.

17. §. Az egyesület külön pecsétjét használja hiva­
talos érintkezéseinél, melynek körirata: „Balatonvidéki 
fiiloxcra ellen védekező egyesület," közepén két szőlő- 
fürttel.

Ezen alapszabályok a nagy méltóságú magyar kirá­
lyi földmivelésügyi ministeriumnak 1890. évi ápvil hó 
15-én 18855. és november hó 21-én 07230. számok alatt 
kelt rendeletéivel jóváhagyattak.

Tapolczán, 1890. december hó 1-én.
Keszler Gyula Skublics Gyula
egyesületi titkár. egyesületi titkár.

kívül legalább 5 tag je lenléte szükséges.
b) Az egyesületi titkár választása és illetményeinek

i Illetőleg
eggyorsabb

meghatározása.
c) Vándor üléseket tartani azon községéit, 

szőlővidékeken, a hol a filloxera-vész a 
orvoslást parancsolja.

d) Az egyesület alapszabályainak 3. §-ban körülírt 
módozatok és eszközök fölhasználásával vezeti és intézi 
el az egyesület ügyeit és a titkár véleményének meg­
hallgatása mellett állapítja meg hclyenkint és vidéken- 
kmt a filloxera ellen alkalmazandó védekezési eljárásokat.

e) Utalványoz a pénztár terhére a közgyűlésben 
megállapított költségvetés határain belül.

t: Az egyesületi tagok által benyújtott kérvénye­
ket, indítványokat tárgyalja és elintézi.

g) Megállapítja az ügyrendet és feltételeket, melyek 
mellett az egyesületi tagok az egyesület titkárának 
segédkezését igénybe vehetik. (9. §. d. pontja.)

h: Az egyesület évi működéséről szóló jelentest 
elkészíti és a közgyűlésnek előterjeszti.

13. §. A választmányi elnök, alelnök és titkár, a) 
Az elnök képviseli az egyesületet hatóságok, bíróságok 
és harmadik személyek irányában, a miért is minden,

okiratnak a titkáron ívülaz egyesület által kiadott 
általa is aláírva kell lenni.

Összehívja a közgyűlést és a választmányi ülést 
s azokon elnököl és kimondja a határozatokat. A köz­
gyűlésnek és választmánynak határozatait végrehajtja.

Az elnök az egyesületi pénztárból, a választmány 
nak utólagos jóváhagyása mellett, 25 forintig terjedő 
összeget utalványozhat.

Tartozik az elnök legalább félévenként egyszer 
vagy akkor, midőn jónak látja, az egyesületi pénztárt
megvizsgálni s arról a választmánynak jelentést tenni.

b) Az első alelnök az elnök akadályoztatása eseté­
ben az elnöki jogokat gyakorolja és kötelességeit teljesíti.

c) A Ilik alelnök és pénztáros helyettesíti az elnö­
köt, illetőleg az első alelnököt, kezeli az egyesületi 
pénzeket, nevezetesen pedig: a folyó kiadások fedezé­
sére nem szükséges pénzeket valamely pénzintézetnél 
gyümölesözőleg elhelyezi, a bevételekről és kiadásokról 
minden félévben a választmány elé számadást terjeszt; 
fizetéseket csak az elnök és választmány utalványára 
teljesíthet.

A pénztáros díjtalanul működik.
Titkárnak, ki egyszersmind az egyesületnek szak­

közege, csak oly egyén alkalmazható, ki a szőlészet é» 
borászat terén kiváló ismeretekkel és képzettséggel bn.

Ő vezeti a közgyűlés és a választmányi ülésé' 
jegyzőkönyveit, a választmányi üléseken szakvéleménynye 
szolgál, s a választmány, illetőleg az elnök utasításai a 
tanfolyamokat tart, telepítési munkákat vezet, egyálta­
lában hasonló kiküldetéseknek tesz eleget, melyek eiec - 
raényéről mindenkor jelentést tenni tartozik.

Az ő közvetlen gondoskodása alatt állanak az 
egyesület amerikai szőliotelepei, szénkéneg raktárai .

A titkár szerkeszti az egyesület által havonkint 
kiadott szakfolyóiratot, —- valamint ő végzi az egyesü­
let Írásbeli teendőit.

A titkári állomással, mely állandó, megfelelő tűze­
tés van összekötve, melynek nagyságát a választmány 
határozza meg.

14. §. Az egyesület csak az esetben fog életbe 
léptettetni, ha legalább 200 birtokos annak tagjául fog 
jelentkezni.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Lapunk mai számát régi előfizetőink mindegyikének 

megküldöttük. Kérjük mindazokat, akik lapunkat továbbra 
járatni nem akarják, szíveskedjenek erről bennünket a lan 
egyszerű visszaküldésével értesíteni.

Szilveszter-mulatság. Zala-Egerszeg és vidékének 
fiatalsága által a Zöldfa vendéglő nagytermében rende­
zett Szilveszter-esti táncmulatság várakozáson felül jól 
sikerült és úgy látogatottságára, valamint fényére nézve 
a megelőző évieket messze túlszárnyalta. Az első négyest 
két kulonban 58 pár táncolta. A mulatságon részt 
vettek : Özv. Arvay istvánné, Augusztin Ágostonná 
(Ságod), Botka Lászlóim (Hahót), Der varies .Jánosné 
(Kozmadombja), (Jscrtán Károly né, Farkas Imrémé (Ha- 
gyáros), Fehérváry (iézáné, Farkas Lászlóné, Főzmayer 
Lajosué, (iózony Lászlóné, Fitos Mártonná, Hrabovszky 
Flóriné, dr. Háry Istvánné, Háry Józsefné (Ns.-Apáti), 
özv. Kerkapoly Móricáé (Szent-Tamás), Kovács Lajosué 
(N.-Kanizsa), Kovács Károlyné, Lányi Kálmánná, Málics 
Józsefné, Mayer Pístáné, Nagy Lajosné, Nagy Gézán«, 
Nunkovics Vilmosáé (Gétye), Fociméi- Józsefné, dr. 
Ruzsieska Kálmánná, Skublics Irnréné, Skublics Sándorné 
(Szt-Mihály), Skublics Istvánné (Bessenyő), Szily Dezsőné 
(Oltár j, Svastils Benőné, özv. Sturm György né, Szmodics 
Viktörné (Alsó-Leudvaj, Séiley Lászlóné (Gelse), Tahy 
Elemérné, özv. Uuger Domonkosáé, Udvardy Vincéné, 
Zarka Zsigáné, Zathureczky Zsigmondué (Palin) úrnők, 
Botka Alice (Hahót), Csillag Sarolta, Farkas Lujza, 
Háry Emilia (Ns Apáti), Hrabovszky Irma, Glavina 
Emilia (Gelse), Kovács Bella, Kovács Irma (Budapest), 
Kovács nővérek (N,- Kanizsa), Kerkapoly Emilia (Szent- 
Tamás), Nagy Anna, Nunkovics Vilma (Gétye), Pociiner 
nővérek, Pál fy Magda (Pölöskefő), Szál may Mariska, 
Skublics Celestin, Skublics Gizella, Skublics Lina (Szent- 
Mihály), Skublics Irén (Bessenyő), Séiley Tercsi (Gelse), 
Svastits Zseni, Szladovics Mariska (Boldogfa) urhölgyek.

Jótékonyság. Radocza János országgyűlési képvi­
selő úr ő nagysága 1890. évi december 31-én a helybeli 
jótékony nőegylet javára 50 irtot volt szives adakozni, 
mely nemes adományért köszönetét mond az elnökség.

Megyei kinevezés. Főispán Öméltósága a lemondás 
folytán megüresedett megyei főpénztárnoki állásra Toma- 
sich Sándor megyei alpénztárnokot, a megyei alpéuztár- 
noki állásra pedig Marton László t. szolgabirót a májusi 
rendes közgyűlésig helyettesül kinevezte.

A „Keszthelyvideki Gazdakör“ 1890. évi decz. 
hó 27 én tartotta rendes gyűlését Keszthelyen, melyre 
a kör tagjai közül 30-an jelentek meg. Bogy a y Máté,

lL-ía kör nagy tevékenységű elnöke, rövid megnyitó beszéd 
után be jelenté, hogy Hensch Árpád tanár, a kör tit­
kára M.-Óvárra távozváu, a titkári teendők végzésére 
dr. Csanády G. tanárt kérte fel. Az elnöki intézkedés 
helyesléssel tudomásul vétetvén, a legutóbbi közgyűlés 
jkönyvét olvasta fel az id. titkár. A jkönyv hitelesítte­
tett. Hensch Árpád volt titkárnak — elnök indítvá­
nyára — jköny vileg megörökítendő elismerő köszönet 
szavaztatott. A kör titkárává egyhangúlag Gzakó Béla, 
gazd. intéző választatott meg. A mai ülés jkönyvének 
hitelesítésére Riedl Ö. és Sparszam P. tagokat kéré tel 
elnök. A kör hivatalos „Értesítődére vonatkozólag 
elnök javaslatba hozta, hogy a kör ezután ne adjon ki 
hiv. értesítőt, hanem a Hoffmann Soma szerkesztésében 
megjelenő „Keszthelyi Hirlap“ fogadtassák el hivatalos 
értesítőül, melyben a gyűlésekről fölvett jkönyvek, érte­
sítések, meghívók, hirdetések stb. gazdaköri ügyek 
közöltessenek. Elnöknek előterjesztése egyhangúlag elfo­
gadtatott. Dr. Csanády Gusztáv ezután a közgyűlés 
nagy érdeklődése közt bemutatta a direct termő Herbe- 
mont szőlő 1890. évi termését, melyet a kör meszes- 
györki amerikai szőlő-telepe produkált. A bor két üvegben 
volf az egyikben a Herbemont termése mesterkéletlen 
állapotban^ a másikban ugyanazon szőlő termése javí­
tott állapotban és derítve. Ez igen élvezhető, kellemes, 
amaz élvezhetlcn, savanyúnak nyilváníttatott az izlelés 
után. Előadó szólt a bor derítésről, mely egyszerű

módon költség nélkül eszközölhető s vele a savanyú 
bor élvezhető állapotba hozható. Majd az 1890. évről 
szóló zárjelentés terjesztetett elő, melynek kapcsán 
elnök bejelentő, hogy Tolnai Festetics 1. gróf v. b. t. 
t. úrhoz folyamodott, hogy kegyeskednék még 1 hold 
területet átengedni a kör amerikai szőlőtelepe szomszéd­
ságában, hogy a telep ki bővíttethessék; a kérvény 
kedvező elintézését reményli, melyért Festetics urnák 
előre is köszönet szavaztatott. A kör. id. titkára az 
1891. évi munkatervet és költségvetést terjesztő elő, 
mely megállapíttatván, a közgyűlés befejeztetett.

Köszönetnyilvánítás. Nagyságos Radocza János 
kir. tanácsos s a zala-egerszegi választó kerület ország- 
gyűlési képviselője, a zala-egerszegi tanítói járáskör 
segély egyesületének 25 irtot, a zala-egerszegi polgári 
iskolai tanulók segélyegyesületének szintén 25 Irtot volt 
kegyes adományozni, melyért köszönetét fejezi ki mind­
két egyesület elnöksége.

Keszthely város képviselő testületének újjá ala­
kítása december 30-án eszközöltetett 1 akáeh Imre 
főbíró elnöklete alatt. Rendes tagokká választattak : 
Baronyi Ignác, dr. Csanády Gusztáv, Csesznák László, 
Kenyeres István, Polácsek Máté, dr. Burány Gergely, 
Stefanies Mihály, Szabó György, Braun Pál, Szabó Pál. 
Hegedűs Béla ; póttagokká : Pöltz Pál, Gyarmati Lajos, 
Nagy István bábos és Fülöp Antal. A tisztujítás január 
3-án lesz.

Adomány. Nagyságos Radocza János országgyűlési 
képviselő úr új év alkalmával a következő összeget 
adományozta közcélokra: még pedig a városi tűzoltó 
egyletnek 50 frtot, a földmives társulatnak 50 irtot, a 
városi szegényeknek 50 frtot, mely nagylelkű adomá­
nyért szeretett képviselőnknek ez utón is hálás köszö- 
netünket nyilvánítjuk.

A zala-egerszegi nöegylet részére Csertán Károly 
alispán úr az újévi üdvözletek megváltása emuin 17 frtot 
szives volt beküldeni, mely összegért köszönetét mond az 
elnökség.

Az újévi üdvözletek megváltása címén lapunk 
szerkesztőségébe küldött Bosehán Gyula 3 Irtot a polgári 
isk. tanulók segélyegyesületének, dr. Czinder István ;> 
frtot a polgári isk. tanulók segélyegyesülete számára, 
dr. Háry István 3 frtot (1 frtot a karácsonyfa egyesü­
letnek, 2 irtot a polgári isk. tanulók segélyegyesületé­
nek), Kovács Károly 1 frtot a karácsonyfa egyesület 
részére, dr. Man gin Károly 3 frtot a polgári isk. tanulók 
segély egyesülete javára, Skublics Imre .) Irtot a polg. 
isk. tanulók segélyegyesületére. A beküldött összegeket 
rendeltetési helyükre juttattuk.

A nagy-kanizsai casino december 31 én szép szánni 
közönség jelenlétében tartotta meg Szilveszter-esti ünne­
pélyét. A műsor nagyon élvezetes volt. A hangversenyt 
Fóliák Miksa kezdette meg. Rossini Teli Vilmos nyitá­
nyával szép technikával. Kartschmaroff kisasszonyok 
helyett Weiss Klementina k. a. az utolsó percben vállalta 
magára az énekszámot; több magyar dalt szép Ízléssel 
énekelt, melyért a közönség zajos tapssal jutalmazta meg. 
Schwarz Adolf dr. ügyvéd szép hanglejtéssel szavalta, 
Kiss József A csók költeményét: Ollop Imre ismert 
humorával és akalmi coupletjeivel nagy tetszést idézett 
elő. Végül pedig Martonfalvi Ármin egy kisebb fülbe­
mászó darabnak és Liszt F. 12. Magyar Rhapsódiájá- 
nak poet:kus előadása és ügyes technikájával ragadta 
el a közönséget, mely őt többszöri kihívással tüntette 
ki és Kiadásúi Stavenhayer B. gyönyörű Pastoraléját 
játszotta.

A zala-egarszegi népkonyha részere Friedrich 
Ferenc úr (Budapest) szives volt 1 Irtot, Fisch 1 Mátyás 
úr 2 frtot és Griimvald úr 1 frtot adományozni, mely 
adományért köszönetét mond az elnök.

A keszthelyi iparos ifjúság segély pénztára és 
önképző egylete 1891. évi január hó 10 én az Amazon 
szálloda nagytermében a „segély pénztár-1 alaptőkéje 
javára zártkörű táncestélyt rendez. Nagy István r b. 
elnök, Deáky Sándor, Faragó István, Fetter János, 
Heftier Lajos, Kenyeres József, Kincsics Ferenc, Lang 
Károly, Márton János, Perpics Károly, Pöltz Sándor, 
Satrál András, Stavenik János, Stern Ignác, Strauss 
Mihály, Szily Ignác, Ullmaun Jakab rendező bizottsági 
tagok. Belépti d,'j 80 kr. Családjegy 2 Irt. Kezdete 8 
órakor. A jótékony célra szánt szives felültizetések köszö­
nettel fogadtat n ik és hírlapi lag nyugtáztatnak. Akik 
tévedésből meghívót nem kaptak, szíveskedjenek ez iránt 
Nagy István bizottsági elnökhöz fordulni.

A Csáktornyái községi elemi iskolai tanítok kará­
csonyi ajándéka. Csáktornya város képviselőtestülete 
még 1872. évi dec. 28-án tartott ülésében Molnár Elek 
akkori iskolaszéki elnök, jelenleg miniszteri iskolalátoga­
tónak, a tanügy és a tanítók melegkeblű barátjának 
előterjesztésére elhatározta, hogy a tanítók fizetését öt-öt 
évi szolgálat után 50—50 írttal javítja. Ezen gyűlésen 
több, a város tanügyének fejlesztésére áldásos hatású 
határozatot hoztak, melyek mind megvalósulást nyertek, 
kivéve az ötödéves korpótlék utalványozása. Végre 
1890. dec. 23 án a képviselőtestület Ziegler Kálmán 
kir. közjegyző, iskolaszéki elnöknek, úgy Pruszatz 
Alajos városbirónak elismerést érdemlő hathatós támo­
gatása mellett az ötödéves korpótléknak 1891-ik évi 
januar 1-től való ki utalványozását elhatározta. A korpót­
lék fizetését illetőleg következő határozatok hozattak : 
A korpótlék a törzsfizetésnek, mely 600 írt, (lakbér 
200 írt), 10%, át teszi s öt ízben adható ki. Az első 
pótlék a véglegesítés napját követő hónap elsejétől 
számított és helyben egyhuzamban töltött 10 évi szol­
gálat után fizettetik, mig a következő pótlékok 5—;> 
évi időközben adatnak s így 30 évi szolgálat után a 
fizetés a pótlékkal 900 írt s a lakbérrel 1100 írtra 
emelkedik. — Csáktornya város képviselőtestületének a 
népnevelés oltárára hozott ezen áldozata kétség kivül 
elismerést és dicséretet érdemel s hiszssziik, hogy óhaj­
tott gyümölcsét meg fogja teremni; mert valamint ez 
ideig az ottani derék tantestület példás buzgalommal 
felelt meg hivatásának s a magyarosítás terén fényesi
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eredményt mutatott fel: úgy a jövőben a város ezen 
nagylelkűsége munkakedvüket s vele a sikert csak 
fokozni fogja.

Szálloda átvétel. A város tulajdonát képező ..Arany 
Bárány“ szállodát az új bérlő: Hainczmann Samu í. hó 
1 én vette át. Elsejétől fogva e szállodából is omnibusz 
közlekedés van minden érkező vasúti vonat elé. Az új 
bérlő értésére adja a n. é. közönségnek, hogy vendég 
lŐjében naponként (risen csapolt kitűnő puntigámi sör 
kapható.

Forgalmi kimutatás helyi érdekű vasutunkon. Az
1890 ik évi december havában a Csáktornya—ukki h. 
é. vasúton városunkba érkezett 5200 utas, elutazott 5100 
s így az összes személyforgalom december hóban 10.300 
volt. Érkezett és elszáliíttatott összesen 1.200 tétel.

Kerelem hátralékos előfizetőinkhez. Lapunk hátra­
lékos előfizetőit az újév alkalmából újból felkérjük, 
szíveskedjenek hátralékaikat mielőbb lapunk kiadó hiva­
talához beküldeni.

Országos vasárunk december 30-án — a nagy- 
hideg miatt — kevéssé volt látogatott. Nagyobb élénk­
ség a marhavásáron volt, melyen 500 nál több átírás 
történt. Vásárnapján 102 darab szarvasmarhát adtak fel 
ZalaEgerszegen a vasútra.

TŰZ volt városunkban december 30 án délután 4 
órakor. A csapó utcában Horváth Szilveszter városi 
kézbesítő háza kigyulladott. A tüzet csakhamar eloltot­
ták. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

28 C hideg. December hó 28-án virradóra váro-
28'C — minőre a legöregebbsunkban oly hideg volt

emberek sem emlékeznek. — A budapesti meteorológiai 
állomás feljegyzéseit közel három évtizede teszi s ezen 
állomás összes feljegyzéseinek áttekintése után azon 
tapasztalatra jutunk, hogy Budapesten 1879-ik évi télen 
volt legnagyobb hideg (20.6"C) s e télen 34 napon 
keresztül állandóan fagyponton alul mutatott ott a hő­
mérő. Az idén nálunk december hó 7-étől fogva van 
állandóan fagyponton alul.

„A Hét“ 52. száma fekszik előttünk fölötte gazdag 
szépirodalmi tartalommal. Három gyönyörű, teljesen beie- 
jezett novella adja meg e szám charakterét. Az egyik 
Herczegh Ferenctől való, a „Sirius“ Írójától. Csak 
kicsike rajz, de olyan friss és üde, mint minden, a mit 
e nagytehetségü fiatal iró producál. Egy kutyakaraktert 
fest aprólékos, de művészi részletezéssel. Valódi kabinet­
kép. Nem kevésbbé érdekes Munkácsi Kálmán „Zsarnok- 
szerelem- cimü novellája, mely egy hollandi házaspár 
történetét rajzolja. Zilahy Béla egy képet mutat be a 
a régi jó táblabiró világból, hogy éltek, hogy boldogul­
tak az emberek akkor. Egy tréfás krónika a párisi 
világraszóló reporter-esetet persifiálja. Horváth Boldizsár, 
u volt igazságügyminiszter, két pompás epigrammal 
gazdagította e füzetet. Tartalmasabb, szebb hetilapja 
nincs a magyar időszaki sajtónak. E lapnál nem csak 
a papiros, nem csak a rajz, nein csak a kiállítás, de az 
egész tartalom finom és solid. Ara: 10 irt, 5 frt és 2 
frt 50 kr. Megrendelhető: „A Hét“ kiadóhivatalában, 
Vili. Józset-körút 44. Mutatványszámok kívánatra 
küldetnek.

Báli- selyem kelméket 60 kreár- 
tól 6 frt

35 krig meter je (körülbelül 300 különböző árnya­
lat és színben) küld egy ruhára valót, vagy dara- i 
bonként porto- és vámmentesen (». Hemieberg 
(cs. és kir. udvari szállító) gyár- raktára Zürich. 
Mintákat postafordultával küld. Levelekre 10 kros 
bélyeg teendő.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC,
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francianyelv-tanitói állásra
A zala-egerszegi. államilag segélyezett 

községi polgári fiú iskolával kapcsolatos 
középkereskedelmi iskolánál a francia- 
nyelv-tanítói (óraadó) állás megüresedvén, 
ezen állásra évi 400 frt fizetéssel, mely 
az adóhivatalnál a tanév tíz hónapjában 
utólagos havi részletekben fizettetik pályá­
zat hirdettedk. A megválasztott köteles 
a középkereskedelmi iskola három osztá­
lyában összesen heti 9 órában a francia- 
nyelvet tanítani. Megválasztott a polgári 
leányiskolánál a francia-nyelvet, mint 
rendkívüli tantárgyat, taníthatja, melyért 
a növendékektől az iskolaszék által meg­
állapított havi díjat szedhet. A szabály- 
szerű bélyeggel ellátott kérvények mellék­
leteikkel együtt 1891. évi január hó 17 ig 
bezárólag alulirt iskolaszéki elnökhöz 
beadandók. Megválasztott köteles állását 
azonnal elfoglalni.

Zala-Egerszeg, 1891. január 3.

Szigethy Antal sk,,
iskolaszéki elnök.

X
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X
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Hirdetmény*
A Kapolcs községben a róna. kath. 

egyház által gyakorolt italmérési jogért 
megállapított kártalanítási összegre vonat­
kozólag az 1889. évi 45896. számú igaz- 
^gűgyminiszteri rendelet 9. és 10. §§-aihoz 
képest az egyház és a közbirtokosság között 
az egyezség megkísérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1891. évi február 
hó 25-enek d. e 9 Órája a kir. törvény­
szék elé kittizetett. Mely határidőre az 
érdekelt felek, még pedig azok is, a kik­
nek az idéző végzés külön nem kézbe- 
síttetik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak 
az idézett rendeletben megállapított követ­
kezményeire, ezennel idéztetnek oly hozzá­
adással, hogy a tárgyalásra meg nem 
jelenő ismeretlen igénylőknek netaláni 
igényei figyelembe vétetni nem fognak.

A zala-egerszegi kir. törvényszék.
1890. évi november no 30- an.

Aág1 tjegyző.

Nev-Yorki Germania |
életbiztosító társaság §

Alapíttatoit 1860-ik évben. I
Biztoitási állag 1889. év végén
Tiszta vagyon. . . . . . . . . . . . . . . . .
Európában elhelyezett tökék .

M. 226.31.585 
. 63.010.537 

. 5.854.622
I Kiváló előnyös díjtáblázatok és bizto-
I sitási módozatok.
i
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Zalavármegye alispánjától.
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^ Pályázat.
% Zalavármegye területén üresedésbe 

jött 400 frt évi fizetéssel, 100 frt úti-.
Jf 100 frt lakpénz és 4 frt 80 kr. irodai 
££ átalánynyal javadalmazott tapolcai járási

utbizíosi állomásra
pályázat hirdettetik.

Ennek folytán az említett állomásra 
pályázni kiváltók felhivatnak, hogy a 
katonai kötelezettség teljesítését, továbbá 
irás és nyelvismereteiket, szakképzettsé­
güket, eddigi foglalkozásukat, valamint 
életkorukat és testalkozatuk egészséges 
voltát igazoló okmányokkal felszerelt 
folyamodványukat jövö i89f-ik évi januar 
ho 20 ig mennyiben szolgálatban van­
nak elöljáró hatóságuk utján, különben 
pedig közvetlenül Zalavármegye főispánja 
Svastits Benó úr ő méltóságához intézve, 
alulírotthoz mutassák be, megjegyeztet­
vén, hogy az említett állás betöltésével 
u kiszolgált és igazolványnyal ellátott 
altisztek az 1873. évi Il-ik t-ez. értel­
mében lehetőleg előnyben részesíti«, tnek.

A végleges kinevezésnek egyik fel­
tételét képezi az állami utmesterek részére 
előirí képességi vizsgának egy év alatti 
letétele.

Azon tárgyak iránt, melyekből ezen 
vizsga leteendő, a zalamegyei in. kir. X 
államépítészeti hivatalnál tájékozás szerez- % 
liető. X

Zala-Egerszeg, 1890. december 27. %

Csertííu Károly sk..
alispán.
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SARG-féle GLICERIN-FOG-CRÉM
™ i. Rövid használat után 

, *=> , I nélkülözhetlen 
szépsége1 fogtisztitó szer. ^
— „ — — F &

I *

Sertéseiadás.

EB

*
&

Orvosilag megvizsgálva.
Igen praktikus utazásoknál. Kellemesen üdítő.

Ártalmatlan magára a leggyengébb fogzománcra.
NIÍ. Legközelebb Németországban. Franciaországban stb. Ot 
alkalmazzák, és az udvarnál, a legmagasabb körökben, V* 
valamint a legegyszerűbb löldmives házaknál használják.
Kapható a gyógyszertárakban és illatszer áruk- ££ 
kereskedésében, 1 drb. 35 kr. Za!a-Egers egen: 
Weisz Jónás unokaöcscse, Ritcher Gyula, ' 

Fenyvesi Miksa urak kereskedésében.

Hll Kitűnő fajta sertéseimből 70—80 

^ darab — részben további hizlalásra 
alkalmas, makkon javított
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y'üj.-us'i es Haiasri
részben tenyésztésre alkalmas

-J J I
J 'I -I

eladok

8

Zala-Tárnok, 1890.

Stáde! János*
föld birtokos.
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A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület
H igazgatósága részéről közzététik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a értelmében 
££ három évi időtartamra megalakulandó

I tizenhatodik üzletcsoport
ö az 1891. évi január első vasárnapján működését, megkezdenél.

X

Az aláírási ivek ezen üzletcsoportra már megnyittattak s a belépni kiváltók álta. 
intézetünk irodai helyiségében vasárnaponkint a nap bármely szakában aláírhatok.

Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú és támo­
gatásra méltó voltára, mit 18 évi sikeres működése legfényesebben igazol, tisztelettel tel- 
hi\ ni bátm kódunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c. közönséget arról is értesíteni.
hogy a folyó 1890-ik év végén Ívjáró tizenharmadik üzletcsoport 
betétei IsJl-ik évi január hó -t-én d. e. 9 I2-ig és d. n. 2 ő*ÍLr az 
egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.

Zala-Egerszeg, 1890, deczember 1-én.

Az igazgatóság
CXXXXXXXXXIXXXXXXXXD ^XXXXXXXXMXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXÍ
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Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy Molnár Sándor végrehajtatónak 
Mészáros Martha Albert Mihalyné végrehajtást szen­
vedő elleni 61 frt tőkekövetelés és járuléka: iránti vég­
rehajtási ügyében a sümegi kir. járásbíróság területén 
lévő, Véged község határában fekvő, a végedi 66. sz. 
tjkvben A I. 1 — 12 és f 1—3 sorsz. a. felerészben özvegy 
Török Imre, fele részben Mészáros Teréz kiskorú és 
Mészáros Martba térj. Albert Mihályné tulajdonául fel­
vett következő ingatlanokra :

A 1. 1. sor
A 1. 2. „ 122.
A 1. 3. „ 232.

7;). hr. számú egész házra 
,, ingatlanra

172 írtban 
80 „

A 1. 11. v 1 125. „ » 36 „
A 1. 12. n 1278. „ 25 „

a 1 3 sor. 468., 549., 6la. hr. sz. együttesen elár
verezendő ingatlanokra 47 írtban ezennel megállapított 
kikiáltási árban, úgy azonban, hogy a C. 1. alatt Török 
Krzsébet özvegy Mészáros Andrásné javára bekebelezett 
haszonélvezeti jog az árverés által nem érintetik 

hogy a fennebb megjelölt ingatlannak az 1891. évi 
február ho 21-iken d. e. 9 orakor Végeden, a község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
1). csórónak 10%-át vagyis 17 írt 20 krt, 8 irtot, 10 
Irt 30 krt, .") frt 20 krt, 4 frt 70 krt, 90 krt, 1 frt 
till krt, 14 frt 40 krt, 11 frt 50 krt, 1 frtot, 3 frt 60 
krt, 2 frt 50 krt, 4 frt 70 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
s/ámitott és az 1881. évi november hó I-én 3333. sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §.ában kijelölt 
uxadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
nvagv az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Sümegen, 1890. évi november hó 3-án.
A kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

Iíutich kir. aljbiró.

Zala-Egerszeg rend. tan. város részei­
ről ezennel közhírré tétetik, hogy tekin- 
teles Hubay György ur által alapított

„Eleonora nászajándék"
1890. évi IOO frt jutalékának
elnverhetéseért 1891. évi január hó 7-ig 
lehet folyamodni.

Felhivatnak az 1890-ik évben férjhez 
ment zala-egerszegi illetőségű fiatal asszo­
nyok. hogy erkölcsi magukviseletéről 
szerzett bizonyítványokkal felszerelt kér­
vényeiket Zala-Egerszeg rend. tan. város 
tanácsához címezve, a fenti határnapig 
annál inkább benyújtsák ; mert a később m 
érkezettek tekintetbe vétetni nem fognak. H 

Zala-Egerszeg, 1891. január 2-án. ^

Kovács Károly sk.?
polgármester

376 1890. n.
r

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. 
t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a zala egerszegi kir. járásbiróság 4679. szánni végzése 
áltál FÜlop András és neje zala-istvándi lakós végre­
hajtatok .javára Riedlmayer János és neje zala-egerszegi 
lakósok ellen 200 Irt tőke, ennek 1887. okt. hó 1-től 
jaró 8" o kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt biz­
tosítási végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 320 
írtra becsült egy pár hámos ló, lószekér, lószerszám 
és szobabeli bútorokból álló ingóságok nyilvános árve­
rés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a hely­
színén, vagyis Zala-Lgerszegen leendő eszközlésére 
1891-ik ev januar hó 12-ik napjának délelőtt 10 óraja 
határidőül kitiizetik és ahoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. 
§a értelmében a legtöbből Ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Kelt Zala-Egerszegen, 1890-ik évi december 18-án.

Nagy Sándor,
kir. bir. végrehajtó.

aT"!, • ;• v - ‘ii E

Az általánosan ismert, jó hírnévnek örvendő s 
kitüntetett sósborszesz készítményem — kelendőségénél 
sok utánzásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elli

több oldalúin«
fogva

ataroztam,
hogy azokban cimjegyeimet módosítom s arra két nyomatban 
•saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egvszer 

smind védjegyként a budapesti iparkamaránál.

IM llllldMlh, ZMILÍSH UK

de különösen a bedörzsölés-kenőcs-gyuró-gyógymó 
sage) igen jó hatásúnak bizonyult, Fogtisztit-ó sze?

Kapható Zala-Egerszegen :
Gombás István, Hubinszky Adolf, 

Kaszter Sándor Weisz Jonas unokaöcse, 
Fangier M. és Marton Lípot uraknál.

gyors enyhítést eszközöl: csúzos szaggatás, fagyás, fog- és in- 
" ' Írnak, szemgyengeség, bénulások, zsugorok stb. ellen :

módnál más. 
‘fül is igen

ajánlható, a mennyiben a fogak tényét elősegíti, a foirliust erős 
hiti és a száj tiszta, szagtalan ízt nyer a szesz elpárolgása 
után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra is a hajidegek .tőm 
tésére, a tejkorpa képződés megakadályozására és annak

megszüntetésére.
Ára egy nagy üveggel 90 kr.. egy kisebb üveggel 45 kr.

Brázay Kálmán
Budapesten, IV. kerület Muzeum körút gs. sz.

v***A***ctc*i»********, !i v*&**&**Ä*i****3WfcXet
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Üzlet-felszerelés.
Van szerencsém 

tudomására hozni
a n. e.

hogy
közönség szives

Zalavármegye alispánjától.

az ünnepek alkalmával dúsan felszereltem s 
vagyok bátor a legolcsóbb ár s a legpontosabb 
kiszolgálás mellett ajánlani mindennemű

továbbá friss Jtrachino. Gorgonzola. Trapista, 
Ementhali, Groyi, Lipto, Imperial stb. féle kitűnő 
sajtokat, — nyers és főtt kassai sonkát s naponta 
frisss bécsújhelyi kolbászokat, — különféle pácolt 
halakat és kitűnő minőségű theaí és r.itnot. vala­
mint nagy választékú thea-sütemenyekeí s min­
dennemű déli és francia gyümölcsöket, karácsony­
fára való diszeukorkak és süteményeket, nem­
különben a jó hírnévben álló

ti
V

I mely kitűnő minőségével s előnyös áruival felül-
► múl sok pesti lisztet. <1
^ A n. é. közönség szives megbízásait kérve <>j
► teljes tisztelettel

; Gombás István. 8
I 36* Árjegyzékkel kívánatra szolgálok. ,'3fK ^
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Pályázati hirdetmény.
A leköszönés folytán megüresedett

alsó-leudvai megyei ££
... r

8 dUd
mely 200 frt évi fizetéssel és 100 frt évi ££ 
ntiatalunynyal van egybekötve <*s mely- 

^ nek területköre az alsó-leiulvai és lete- 
^ nyei járásokat foglalja magában, ezennel 
ü pályázat hirdettetik. $£
iS Felhivatnak mindazok, kik ezen állást ££ 

elnyerni kívánják, hogy az 1888. évi 5£ 
ü X 1 l-ik törv.-cikk 133-ik szakaszában elő- 

irt kellékeket igazoló okmányokkal fel- $£► 
«15 szerelt, folyamodványaikat, alóíirt alispán- $$ 
Í5 hoz 189i. évi február ho 20-, ig annál 
55 inkább be nyújtani, mert a később érkező ££ 
55 kérvények figyelembe vétetni nem fognak. ^

Cserfán Károly sk.. ^
Zalavarmegye alispánja. ^

BKSK

KÉPES CSALÁDI LAPOK.
Szépirodalmi és ismeretterjesztő kepes heti lap

Szerkeszti: Brankovics György. Főmunkatárs: Varadi Antal.
Előfizetési ár:

a „Hölgyek Lapja“ cimü divat-melléklettel s a Regéliyinelléklettel együtt : 
Egész évre 6 frt. Fél évre 3 frt. Negyedévre 1 frt 50 kr.

A ,,Képes Családi Lapok“ Xlll-ik évfolyamába lép az 189l-ik év első napjával. A magvar 
szépirodalomnak e hatalmas tényezője, a magyar művelt családoknak e szellemi kincse, Újévi első számában 
Jókai Mórnak „Kétszer kettő négy“ eimű regényét, Bénit zky-Bajza Lenkének „Hasonló hasonlóval“ vimű
elbeszélését, Lanka: Gusztávnak „A bölcs titka“ cimü regényét, — báró Horváth Miklósnak „A
című elbeszélését, - - Tábori Róbert nek : „Sylvia“ eimű regényét, — Rudnijánszk// Gyulának, Dahondu G,r 
zűriek költeményeit, Brankovics Györgynek „Az ajándékozás művészete“ s Váradu Antalnál: „A társadalom 
és a színház“ eimű érdekes cikkeit kezdi közleni. A „Képes Családi Lapokat,“ a fentnevezett jeles Írókon 
kívül még a következő neves ivók és Írónők támogatják, mint munkatársak, ez évfolyamban :

Tolnai/ Lagos, Mikszáth Kálmán, Kornócsy Lajos, Temérdek (Jeszenszky Bánó), ár. Rrém József 
de. Sziklai) dános, Inczédy László, Bidágyi Lajos, Erűdy Bániéi, Pengi dános, Tölgyesi Mihály. Vértessy 
Gyula, Méry Károly, Murányi Ernő, Petri Mór, ár. lloditzky Jenő, Grosz Lajos, Csorba Palotai Ákos. 
Szánd ay Zénó, stb. ; Benitzky Bajza Lenke, Bűt hier Lina, Nagyváradi/ Mira, Kid if ay Be nit zky Irma, liar math 
Lujza, Hevessiné-Sigor Margit, I . Gadl Karolina, Karlovszky Tda, Mericzay Károssá Irma, Erzsiké, stb. stb.

A „Képes Családi Lapok“ az összes szépirodalmi képes hetilapok között a legélénkebb, leg­
változatosabb. Tartalma az irodalom minden válfaját felöleli; képei a jelen eseményeit s a leghíresebb festők 
műveit mutatják be.

„Hölgyek Lapja“ cimü s havon kint kétszer megjelenő divat melléklete a legújabb divatképe­
ket hozza s e mellett a magyar háziasszonynak valóságos szellemi titkára, a mennyiben a nevelés, az egész­
ség, a gazdaság, kertészet, a háztartás s a konyha terén nincs olyan kérdés, a melyet ne tárgyalna s nines 
olyan titok, a melybe hölgyeinket be ne avatná !

Regéuymelléklete négy kötet érdekes regéuynyel ajándékozza meg évenkint az előfizetőit.
A „Képes Családi Lapokénak még a zöld borítéka is tele van mulattató közleményekkel, 

humoros apróságokkal, sakk-, kép , szám-, kocka- és ponttalányokkal és szórejtvényekkel, melyeknek meg­
fejtői értékes jutalmakat kapnak.

A „Képes Családi Lapok“ gazdag tartalma és számos melléklete dacára mégis a legolcsóbb 
szépirodalmi képes hetilap: éppen azért bizton számítunk minden honfiú és honleány, minden magyar család 
támogatására és pártfogására.

Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal mindazoknak, a kik ez iránt -- 
legcélszerűbben levelezőlapon — hozzáfordulnak.

A ki egész évre szóló hat frtuyi előfizetési összeget húsz krajezár csomagolási és posta- 
szállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak két eredeti regényt küld jutalmul.

A ki öt uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak elismerésül egy 
díszes emlékkönyvet, vagy egy — kiadásában megjelent — regényt küld.

Megrendelhető postautalványon minden postahivatalnál és minden könyvkereskedésben.
Előfizetéseket (a hónak bármely napjától) elfogad a „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala, 

Budapest, Nagykorona-utca 20. szám.
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X Hirdetmény.
A Zala-Tárnok

ottani közbirtokosság álta
községben az 
gyakorolt ital-

mérési jogért megállapított kártalanítási ^ 
összegre vonatkozólag az 1889. évi 45869. ^ 
számú igazságügy miniszteri rendelet 9. es 
10. §í;-aihoz képest az egyezség megkisér- ft 
lésére s az igéin ek tárgyalására határidőül ft 
1891. évi február ho 18 ának d. e. 9 óraja ft 
a kir. törvényszék elé kitüzetett. Mely ft 
határidőre a közbirtokosság tagjai, még fta MV.UU luiwoong
pedig azok is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesíthetik, figyelmeztetéssel 
az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapított, következményeire ezennel 
idéztetnek oly hozzáadással, hogy a tár­
gyalásra meg nem jelenő ismeretlen igény­
lőknek netalán! igényei figyelembe vétetni

X 
X 
X
% nem fognak.

A zala-egerszegi kir. 
1890. évi november

törvényszék, 
hó 30-án.
A ág' tjegyző.

vrxxxxxxxxxíxxxxxxxx^
Valódi

ORVOSI MALAGÄ-SECT
A es. és kir. klosterneuburgi bor-vegy- 

elemző intézet vegyelemzése szerint

igen jó, valódi Malaga
kitűnő erősítőszer gyöngéknél, betegeknek üdülők­
nél, gyermekeknél; kiváló hatású verszegeny- 
segben és gyomorbetegsegben szenvedőknél. 

Egész (' i) és fél (1 ■>) eredeti palackokban és

Mirsador
spanyol borkereskedés eredeti védjegyével ellátva

Becsben. Hamburgban.
Eredeti árak: á 250 frt és 1 30 frt Orvosi 
Malaga fehér Vi palack 2 frt, 1 ■> palack 1T0 frt.

Továbbá kitűnő külföldi 1)01‘0Ív eredeti 
palackokban és eredeti árakon kaphatók : Zithl- 
Egeiszvg(ln : Raszter S. gyógyszertárában, 
Gombás István kereskedésében és Kummer 
Gyula k á v é 11 á z á b a n.

%)€§** A Vinador jegyre és a védjegyre 
ügyelni kell. mert csak ez esetben vállalhatunk 
kezességet a borok eredetisége és jósága iránt.

Kiflii 1
mindazoknak, akiknek még eletbizíosító- 
levelük Polize nincs, akár kölcsön felvé­
telénél, akár a csalad számára végrendelet készí­
tésénél ; mivel az életbiztosítási level ep 
annyit er, mint a készpénz. Különösen 
alkalmas az eladósodott háztulajdonosok­
nak es földbirtokosoknak ; mivel esetleg be­
következő hirtelen elhalálozás esetében a biztosított 
tőke kifizi-tésevel az ürükösök a birtokot teher­
mentesei! kapjak. Az Új házasokra fontos a 
hazastársaknak és gyermekeknek feltétlen ellátá­
sára. Végre biztOSitekŰI vagy Sütetül basznál
ható és társasüzleteknél kölcsönös biztosíték
gyanánt szolgál.

Egy életbiztosítási tevéi minden 
kiiriilim-nyek között a legbiztosabb 
és Ivirjobli tekvíipénz, ennélfogva 
minden ta karék pénzt á-nali eléje 
helyezendő.

Mikép kelljen ily biztosító levelet a legjobban 
és legalkalmasabban értékesíteni, erre vonatkozó-

titoktartas mellettlag szóval vagy uasban
a szükséges felvilágosítást ingyßll megadja:

Klein biztosítási felügyelő
r Becs, II. Ob. Donaustrasse 59.
Értekezhetni vele 3—5-ig.

Díjtalan felvilágosítást
ad minden jelzálog vagy személyes hitelen alapuló 

kölcsöiiiigyeklien.

A legnépszerűbb és a 
legelterjedtebb 

magyar n a p i 1 a p.
1891.

XI. évfolyam.
A legnépszerűbb és a 

legelterjedtebb 
magyar n a p i I a p

Szerkesztők és laptulajdonosok :

Csukássi József és Rákosi Jenő.
---- ----------------

A ,,Budapesti Hirlap“-nak a hazai művelt olvasóközönség vetette meg alapjai. 
A lap eleitől fogva megértette a magyar közönség szellemét, minden pártérdek 
mellőzesével küzdött nemzetünk-és fajunkért, ez egyetlen jelszóval: magyarság! 
Viszont az ország legkiválóbb intelligentiája is azonosította magát a lappal, föl­
karolva azt oly módón, mely páratlan a magyar újságírás történetében. A hazai 
sajtóban máig a legfenyesebb eredményt a „Budapesti Hírlap“ érte el; legnép­
szerűbb, legelterjedtebb lapja ez országnak.

A „Budapesti Hírlap11 politikai cikkeinek iránya, mint eddig, úgy ezentúl is mindenkor 
nemzeti és a pártérdekektől független. Politikai hírei széleskörű összeköttetések alapján a leg 
megb'zhatóbb forrásokból származnak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsírói jegyzetek 
alapján szerkesztik. Magyarország politikai és közélete felél távirati értesülésekkel látnak el 
rendes levelezők, minőkkel minden városban, sőt nagyobb községben is bír a lap. „Budapesti 
Hírlapu távirati és telefon tudósításai manap már teljesen egy fokon állanak a világsajtó leg­
jobban szervezett hír szolgálatával. A „Budapesti Hírlapu tárca rovata a lapnak egyik erőssége 
és mindig gondot fordít rá, hogy megmaradjon előkelő színvonalán. A napi rovatokat kitűnő 
zsurnaliszták szerkesztik s a helyi értesülés ismert legügyesebb tudósítókra vau bízva. Reráór- 
ségi és törvényszéki rovatai külön-külön szerkesztői a főváros sötét eseményeit is mindig oly 
hangon tárgyalják, hogy a „Budapesti Hírlap“ helyet foglalhat minden család asztalán. A 
közgazdasági rovatban a magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, a mi 
tájékozásra szükséges. A regénycsarnokban csak kiváló irók legújabb műveit közli.

Az előfizetés föltételei: Egész évre 14 frt, félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 
kr., egy hóra i frt 20 kr. Az előfizetések vidékről legcélszerűbben póstautalvany- 
nyal eszközölhetők következő cím alatt: Á .,Budapesti Hírlap“ kiadohivataianak, 
Budapest, IV. kerület, Kalap-utca 16. szám.

3353 1890. sz.

Síig

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható- 

xüzhirré teszi, hogy Moor János végrehajtatónak 
Tar Török Ferencné es Tar Gabor végrehajtást szen­
vedő elleni 53 frt 60 kr. tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a sümegi kir. járásbíróság 
területen lévő, Zala-Szent-László község határában fekvő, 
a zala-szent-lászlói 111. számú telekjkönyben f 929. hr.
sz. alatt 3 (; részben Török

•/6 részben 
részben kkoru Tar László tulaj-

Tar Juliánná, férj. Tar 
1 (í részben kiskorú Tar Erzsébet 

kkoru Tar Gábor, 1 fi 
donául felvett ingatlanból Tar Julianna, Tar Török 
Ferencné % és far Gábor */6 részbeni jutalékára 472 
írtban, — az ugyanazon tjkvben f 954. hr. sz. a. ugyan­
azok tulajdonául felvett ingatlanból ugyanazok 3/(;, 
illetve 1 részbeni jutalékára 252 írtban megállapított 
kikiáltási árban, úgy azonban, hogy az árverés által 
az ezen ingatlanokra G. 5. alatt Tar Juliánná, Tar 

1 örök Ferencné javára bekebelezett holtiglani haszon­

élvezeti jog nem érintetik, ha azonban az ingatlanok a 
szolgalom föntartásával 750 írtért el nem adatnának, 
úgy az árverés hatálytalanná válik és az ingatlanok 
nyomban a szolgalom fentartása nélkül újra elárverel 
tetnek és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1891. 
évi január hó 29-ikén d. e. 9 órakor Zala Szent- 
Lászlón a községházánál megtartandó nyilvános árveré­
sen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át. vagyis 47 frt 20 krt, illetve 25 
frt 20 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy minisz­
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t.-c. 170. §a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

1890. évi október hó 28 án.
A kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

Rutich kir. aljbiró.

b’
Sümegen

2830 890.
Árlejtési hirdetmény.

Zala vármegye központi hivatalos helyiségeinek 1891/2. évi fűtéséhez megkívántaié

46B köbméter tűzifának
biztosítfatása érdemében az 1891. évi január hó 15-én délelőtt 9 órakor Zala- 
Egerszegen, a megyei számvevői irodában Írásbeli zárt ajánlati tárgyalás fog tartatni.

Feltételek a következők:
l‘ór. A szükséges tűzifa a megyei számvevőség felszólítására esetről-esetre legké­

sőbb 8 nap alatt megkívántaié mennyiségben fog a vállalkozó által beszállíttatni.
2-or. A tűzifának 1 meter hosszú és száraz bükkfa hasábnak, azon kiviil egészsé­

ges és minden korhadás nélkülinek kell lennie.
ó-ói. A megkívántaié tűzifa ára beszállítás után fog kifizettetni.
4-er. A tűzifa mennyiségének beszállítása iránt kitűzendő határidő annál biso- 

mosabban megtartandó a vállalkozó által, minthogy ellen esetben szabadságában áll a 
te mitetes vármegyének a vállalkozó költségére bárminő árért a szükséglendő tűzifát besze- 
iezni, a bélyegek a vállalkozó által viselendők.

^ ajánlatot tevő tartozik ajánlatában elismerni, hogy a szállításra vonat­
kozó feltételeket ismeri és azoknak magát alá veti.

Mi>Ő1 mindenki azon megjegyzéssel értesíttetik, miszerint a vállalkozni szándé-
hó

tekintetbe
<_v -—7 —tnj — ojctiiifvivrv 1WZ.ULL való szabad

alasztasi jogot a törvényhatóság magának fentartja.
Minden ajánlati levél 50 kros bélyeggel és 5% bánatpénzzel ellátandó azon

!ü Q I h AA»tr rx l/> 1/ ^ 1 í* * f . / »11 -1« . . , . .

Zala-Egerszegen, 1890. évi december hó 28-án.


